

# КОММУНИСТ

Орган ЦК ВКП(б) и ЦК КПСЗ  
Городского и районного советов депутатов трудящихся.

№ 51 (5212)  
Цена 15 коп.

СУББОТА, 1 МАЯ 1954 ГОДА.

24-й год  
издания

## Первое Мая—международный праздник трудящихся

Первое Мая—день международной солидарности трудящихся, день братства рабочих всех стран. Впервые, а затем Первое Мая, один миллион трудящихся всего мира демонстрируют свою решимость, свою боковую готовность бороться на демократию и социализм за процветание и длительный мир, за безопасность народов против возможных авантюристов и империалистических агрессоров из империалистического лагеря.

В расцвете творческих сил, в обстановке огромного политического и трудового подъема отвечают героическим авантюристам из империалистического лагеря.

Общая под руководством Коммунистической партии всемирно-историческую победу над фашизмом в Великой Отечественной войне 1941—1945 годов, советский народ вступил в период нового мирового подъема всех отраслей хозяйства и культуры. Уверенно идет по пути непрерывного развития экономики советской страны.

Наша страна обладает теперь мощной тяжелой индустрией, которую советские люди и народы будут неустанно развивать как основу, обеспечивающую неограниченный рост и развитие всего народного хозяйства, как надежный оплот обороны страны.

Успехи, достигнутые в развитии тяжелой промышленности, дали возможность партии и правительству поставить задачу широкого подъема в течение двух лет дел промышленности и производства товаров.

Эту ответственную задачу широко повышая обеспеченности населения продовольственными и промышленными продуктами советский народ под руководством Коммунистической партии—вождя партии и организатора всех наших побед—выполнит с честью.

Партия и правительство работают и проводят в жизнь развернутую программу мер по ликвидации отставания ряда важных отраслей сельского хозяйства. Эта программа выдвинута в решениях сентябрьского пленума Центрального Комитета, предусматривающих проведение мероприятий по дальнейшему развитию животноводства, увеличению производства картофеля и овощей, а также улучшения работы Машино-тракторных станций, роль которых в развитии колхозного производства сейчас особенно возрастает.

Успешное решение задач

подъема сельского хозяйства во многом зависит от решения проблемы навоза для сельского хозяйства и особенно для МТС.

В машино-тракторные хозяйства было направлено более 100 тысяч автоматов и зоотехников. На работу в МТС за промышленностью и других отраслей народного хозяйства выехало более 23 тысяч инженерно и техников. Машино-тракторные станции колхозов увеличили количество лошадей, овец—тракторы, зерновые комбайны и много других первоклассных сельскохозяйственных машин.

Новый, великий вклад в дело дальнейшего, еще более мощного подъема сельского хозяйства является постановление февральско-мартовского Пленума Центрального Комитета о дальнейшем увеличении производства зерна в стране и об освоении целинных и залежных земель, особенно в Казахстане и Сибири, на Урале и в Поволжье. Это постановление было принято в Советском Союзе в 1954 году, что позволит нам в 1954—1955 гг. возможность расширить посевы зерновых культур не менее чем на 13 миллионов гектаров, тогда в 1955 году будут изучены еще более миллиарды гектаров.

Призыв партии и Советского правительства об освоении целинных и залежных земель нашел широкий патристический отклик советских людей.

В рамках освоения новых земель выехали специалисты и квалифицированные рабочие. Горные участки в освоении новых земель принимают наши производственные комсомы.

Комсомольские организации направляют на освоение новых земель 100 тысяч комсомольцев во время комсомольских и молодежных каникул.

Борьба за крупный подъем сельского хозяйства, за озеленение страны достатка, а затем обилия всех продуктов питания в всех пяти семьях для детей промышленности является сейчас одним из наиболее важных вопросов коммунистического строительства, общесоюзатрением, советскими делами.

По постановлению Советского правительства и ЦК КПСЗ 1 августа 1954 года в Москве открывается всесоюзная выставка. Выставка наглядно покажет успехи развития сельского хозяйства, широко распространяются и передовые примеры труда, отобразит достижения советской агробиологической

Да здравствует 1 Мая—день международной солидарности трудящихся, день братства рабочих всех стран!

Выше знамя пролетарского интернационализма!

Да здравствует великий Союз Советских Социалистических Республик—твердая дружбы и славы народов нашей страны, несокрушимый оплот мира во всем мире!

наука. Выставка продемонстрирует возможность колхозного строя, преимущества социалистической системы хозяйства, несомненную силу союза рабочего класса и колхозного крестьянства.

Дог всех партийных, советских, профессиональных и комсомольских организаций, предприятий промышленности и транспорта, научных учреждений проанализировать неустанную заботу о пользе и процветании всех отраслей сельского хозяйства, оказывать практическую помощь колхозам, МТС, союзам в их борьбе за увеличение производства сельскохозяйственной продукции, еще больше укрепить союз рабочего класса и крестьянства.

Победа социализма в нашей стране определила невиданный в истории человечества подъем культуры, уровня рабочего класса и крестьянства. Общее число обучающихся в нашей стране приближается к 60 миллионам человек. Не прерывно увеличивается издательная, газетная, журнальная, радио- и телевизионная учебные учреждения решают задачу, поставленную XIX съездом КПСЗ перед наукой—занять первое место в мировой науке. Расширяется литература и искусство во страны Советов.

С каждым годом народы всего мира все больше и больше убеждаются в том, что социальный общественный и государственный строй является самым жизнеспособным и устойчивым строем в мире, потому что он является подлинно народным строем, обеспечивающим расцвет всех материальных и духовных сил народа.

Наша советская страна находится в расцвете своих творческих сил и уверенно идет к победе и обилию. Источником неограниченного счастья народа является мудрое руководство великой Коммунистической партии и родного Советского правительства.

Для настрелу Международного праздника—Первое Мая,—трудящиеся Советского Союза шире развертывают социалистическое строительство, обеспечивают успешное выполнение и перевыполнение задач, поставленных XIX съездом КПСЗ, пятилетним планом развития народного хозяйства СССР, сентябрьским и февральско-мартовским Пленумами ЦК КПСЗ.

Тесно сплоченные вокруг Коммунистической партии, во главе Центрального Комитета, во главе родного Советского правительства, народы нашей страны, уверенно идут к новым победам коммунизма.



Планет художника Н. Павлова (Государственное издательство изобразительного искусства).

## Трудовые подарки коллективов

### Завод «Стекловолокно»

Перевыполнив производственный план первого квартала, коллектив рабочих и инженерно-технических работников завода «Стекловолокно» дал стране на один миллион рублей сверхплановой продукции.

В итоге активного социалистического соревнования, развернувшегося за достижение лучших результатов по всем этапам, коллектив добился на 13,8 процента снижения себестоимости продукции против прошлого года, сэкономил на этом 474 тысячи рублей.

Сверхплановых накоплений дано 859 тысяч рублей. Производительность труда увеличилась против прошлого года на 20 процентов.

В соревнованиях в честь первомайского праздника здесь достигнуты новые производственные успехи. 23 апреля завод закончил выполнение четырехмесячной программы.

Случными показателями в предмайском соревновании были коллектив цеха электротехники, его начальником А. Каткин.

### Татинский стеклопарный

В обстановке большого трудового подъема встретил первомайский праздник стеклопарный цех Татинского стеклопарного завода. Выпущена досрочно трехмесячный план, достигнут заводом для на десятых тысяч рублей сверхплановой продукции.

С цехом завода после ремонта татинские мастера перешли на выработку исключительно парфюмерной продукции. Производившие в апреле первые опыты по выработке этой новой для завода продукции показали хорошие результаты. Отгруженные парфюмерными фабриками флаконы под новые сорта духов и «орхидеи»—«Либинья» и «Красная Москва», «Белая акация», банки для пудры и другие

вклады, получили хорошую оценку. Всего завод будет выпускать до десяти видов парфюмерных флаконов.

Впервые завод вычитил выработать изделия в массовом порядке из цветного стекла. Первым таким цветом будет кобальт. В дальнейшем завод будет осваивать розалиновый цвет и другие.

С освоением нового вида продукции, в заводе потребовалась подготовка кадров по всей специальности—дизайнерской, художественной, технологической. Хорошую выучку на этом деле показали мастера ц. г. Самодуров, Соколовы, Засорина и другие, досрочно вышедшие на новую работу апрельские задания.

### Артель «Красный Труд»

Работники артели «Красный Труд» с честью выполнили свое предмайское социалистическое обязательство. Апрельский план артели выполнен за 24 часа. Благодаря организации городского района к празднику кол-

лектив артели дал на 60 тысяч рублей сверхплановой продукции. Случными показателями в предмайском соревновании среди рабочих артели явились высокие показатели в выработке квартала месячных заданий.



# партии и правительства, направленной на нашей Родины, на новый мощный подъем благосостояния народа!

## В красномозговом коллективе

Дружно и слаженно работают коллектив транспортной отрасли Гусевского горфоразделения. Несмотря на малый коллектив, держат в своих руках переключатель Краснознаменную дирекцию предприятия в торфяном комбинате.

Тоговсья достойно встретил Международный праздник Тела, транспортеры решили досрочно завершить план четырех месяцев. Все слободно с чести справились. Апрельское задание по вывозке торфа завершено 28 апреля. Сначала работа по вывозке торфа шла довольно спокойно, но около двадцати тысяч высококачественного торфа.

В соревнованиях между сауба-баренностями завоевал разностороннюю организацию успеха. Более чем в полтора раза перевыполнил план перекуруза торфа электростанции. Брига-

ды грузчиков, возглавляемые Т. Зенчуковым, Колосовой, Иванчиной, сменные задания перевыполняют от 18 до 25 процентов. На промывке гудронной хвосты высокие показатели добьются машинисты В. Воронин, В. Филатов, И. Иванов. Ежесто 1,3 рейса, они ездят по два рейса на точку погрузки, выдвигаются до конца поста.

Смена инженера М. Бурденкова одна из первых на гор-фортопосе завершила выполнение четырехмесячного задания, систематически перевыполняет оборот паровоза и вагонов.

Выполнили свое обязательство сажары и становяния паровозного депо Т. Горбатов, Бурячков, Бурданов, Иванов. В мае предстоит еще один день вынужден изпользовать ремонта паровоза.

Н. Андреев.

## Наши трудовые подвиги

### Хрустальный завод

Первомайский праздник мастера Хрустального завода встретили досрочным выполнением четырехмесячной программы. Специализованный цех выпуска составил сумму 700 тысяч рублей.

Выполнил свое обязательство по резкому увеличению выпуска хрусталя, особенно изделий из стекла и изделий хрустальной посуды, выполнил четыре месяца плана тор-

говых организации хрустальной посуды на 84 процента больше, чем в былые времена за последние четыре месяца прошлого года.

В assortmentе выпускаемых изделий продукция высокого художественного назначения. За два освода в этом году несколько новых цветов стекла, в том числе: махалы, селенный рубис, коралл, индиго, барбовое стекло и пр.

В соревнованиях с коллективом станции Тула, гусевские железнодорожники завоевали первое место в выполнении 15 апреля и 21 числа задания апрельской программы.

Встрети населеия страны озвучено разданные задания обученными Успенскими работниками в области получения зтонной энергии выдано задание, что наша умные занимают передовые позиции в развитии науки и техники. Новые открытия и достижения литературы и искусства верно служат делу строительства коммунизма.

Советская наука, эконогордась своими великими достижениями, несет в массы знания, которые расширяет и совершенствует социалистическое производство, повышает качество работы и ускоряет увеличение производительности труда в промышленности и в сельском хозяйстве.

Растет и крепнет великое братство народов. Об этом свидетельствуют и героические советские народы. Это величие подчеркивает выбор в Верховной Совете СССР. Дель выборы, 14 мая 1954 года, были истинно торжественным народным блока коммунистов и беспартийных.

Советские люди с гордостью могут отметить, что в Родина наша — безаварийная является решающей силой, способствующей сохранению мира на нашей земле. Безаварийная организация СССР неизменно верна. Мироблавыя звенящая партия. Советского государства

# ТРАКТОРИСТЫ

Поздний вечер. В просторном доме бригады Иванчиной тракторной бригады Михаил Фоторина Киселева тепло и уютно. Здесь живут почти все члены его необычной бригады. Сейчас многих из них нет: они на полях колхоза «Знамя Ильича» ждут бригаду на выносной трактор, работающую смену.

— Не успея, а осень настала, — жалуется молодой тракторист Володя Ишанкин, отдающийся после сменной работы в Соляновской бригаде. Холодно, да еще грязь такая, что трактор в ней застрянет...

— Погода, действительно, скверная, но работать можно. Видели мы когда-то похуже? — уверенно говорит бригадир Киселев, рассматривая тщательно какую-то неисправность. — Ты, Володя, только что окончила Валдайское училище механизаторов. Первый год стал только мажину, вот тебе и кажется порой все трудным. Не в такую, а еще и худшую погоду приходилось работать. Ты, брат, гляди в распутицу, да что чулки, да хорошие и быстрой работы? Знаешь?

— Знаю для чего, — перебивает бригадир Володя. — Для того, чтобы убраться на полях колхоза, вырастить...

— Точно. А для получения богатого урожая требуется веселый нрав и у трактористов, сей быстрой, давай как угодно, тогда будем с хлебом. Но, что означение, еще больше, увидя, сияет тракторист Борис Иванович Чернобровец. Это ое механизация из Советской Армии, пришел по зову сердца бригаду трактористом Чернобровец. Он выполнял дневную смену и колхоз был далеко отключен. Выпало приспосабливаться к безделью бригады с Володей, Борис в распутицу не вступал. Только, окончив ужик, оставил репину.

— Тяжело, Володя, а уееше — легко к бою. Знаешь, что это такая? Правильно — Стурвор. Вот это ты и помни.

— Борис Иванович, давай-давай соберемся? — спросил бригадир у Чернобровца, увидев, что тот надел шапку и оделся.

— Не надо, к трактору... — Вот неоткуда, да ведь ты навет Барышанкин на нем пашет. И без тебя управится. Отпашай.

— Не надо, надо Павлу Киселеву помочь. Он хоть и старый тракторист, работ сам стареет, но ведь ты сам знаешь, уходи от нас на производство и там на других работах трудился, до чего ты нужен на нашей земле. Помоги. Надо ему помочь на первых порах.

Вязь водосилает, Борис Иванович вышел из дома.

— Правильно делает Чернобровец, — сказал задумчиво Володя Ишанкин. — Вот и мне Евгений Васильевич Назаров помогает в работе. Он наш тракторист «ДТ-54» как свой знает наполье на рике знает, а у меня еще ошата нет...

— А поминишь, Владимир, ось идишь? — спросил Михаил Фоторин.

— Помню... случено ответили Володя.

— Поминишь теперь, что значит товарищеская помощь в работе? Как не боа нушка.

А дело с осью было в следующем. В начале полевых работ пришла очередь сдать заштурвал трактористам «ДТ-54» Ишанкину и Володе, тогда он. По уверению были его инженир. Сделал Володя крутой разворот и погруз ось у штурвалового пульту, бмеяного на припеле. Как не было Володя, чтобы испарить ось, итчего у него не вышло. Чуть не застрял с носами могодой тракторист.

— В это время к трактору подошли бригадир Фоторин и помощник бригады Анатолий Назаров. Узнав в чем дело, они дружно вылезли за ремонт и через полчаса тракторный агрегат снова всорано работала на походе.

Трактористы бригады М. Фоторина ежегодно проводят все полевые работы слаженно и добросовестно. В нынешнем году коллектив механизаторов выел на себя повышенные обязательства. Так, например, трактористы В. Назаров и В. Ишанкин на тракторе «ДТ-54» обдасили вывозить за сезон 1 500 гектаров вместо плановых 800, И Чернобровец И. Баробашкин на тракторе «НАТИ» при гадкой по плановой норме решил выработать 1 200 гектаров. Значительно повышенные обязательства выдел в трактористы Н. В. Макаров, Н. А. Марухин, А. Я. Кочетков, А. И. Шелекин и уетчик-запращиваю И. Бельков.

Бригада дала слово: сменить обязательства выдел в трактористы Н. В. Макаров, Н. А. Марухин, А. Я. Кочетков, А. И. Шелекин и уетчик-запращиваю И. Бельков. Бригада дала слово: сменить обязательства выдел в трактористы Н. В. Макаров, Н. А. Марухин, А. Я. Кочетков, А. И. Шелекин и уетчик-запращиваю И. Бельков.

Когда в тракторную бригаду приехала недавно секретарь партийной организации Гусевского МТС А. И. Шифорова и после беседы с механизаторами знакомилась с работой бригады в поле, тракторист И. А. Баробашкин, саясь за штурвал, всесоде крикнул ей, перерывая гуд мотора: — Анну Андреевну!

Мы решили Киселева звать гудать забрать! Отвечая ему, тракторист Владимир Фотора Полынин из Лежневской МТС!

— Правильное решение! В соревнованиях — сила! — улыбается, крикнула секретарь.

У трактористов сейчас страдная пора.

Переваливая длинной лентой больше пшаты ось ахилевой сухожи, плеткомешком выгырыла в попу, легко элегоме монными тракторами. А за их штурвалами сидят трактористы на дружной, товарищеской, связанной бригаде. Везде в поле выдел в трактористы по высокой урожайности.

П. Андреев.



Лучше года правидатля

НА СНИМКАХ (сверху вниз): Бригадир грузчиков Гусевского горфоразделения М. Ф. Колосова работает на перегрузочной установке.

Молодыя преддательницы фабрики Красноя Проминтерпрет В. Тихонова сейчас обучаются на двухгодичных курсах помощников мастеров.

Встречает подругу и сочувствие среди миллионов простых людей по всем мире.

Другую картину мы видим и лагеря кинизма. Ощущение нависшей бедн — экономическое кризиса — не оставляет созданы людей не их мнужно. Это, что означение, еще больше, увидя, сияет тракторист Борис Иванович Чернобровец.

Второ, тут весенний шум. Он слышен на необорзанных колесных полах, в просторных нехах фабрик и заводов, на многочисленных стройках. Прислушайтесь к нему, и вы ясно услышите в этом весеннем шуме беге миллионов сердец, согретых трудовым движением. В этом беге и заключена великая земля — великая человеческая.

По всей необозятной советской земле шагает человеческий Перелом и там, где уже давно рисовалась деревня, и там, где еще снега и льды покрывают морозные ошквы. Но ведь там, где уже уголок нашей страны, в каждом сердце ином сияет праздник весны и труда.

### Доблестный труд

Радостным трудовым успехом встречает коллектив рабочих, инженерно-технических работников и служащих фабрики «Красный Профинтерн» международный праздник трудящихся Первой Маи.

Досрочно, на 8 дней раньше срока, выполняются задания плана четырех месяцев. Первыми завершила четырехмесячную программу работы угарной фабрики, за пяти 26 апреля — ткацкое производство за 28 числа — приделочный цех. За четыре месяца этого года коллектив дал сверхплановую продукцию больше чем за четыре месяца ранее. Значительно выросла производительность труда.

С крупными трудовыми успехами пришли к Первой-майской празднику рабочие ткацкого производства. Досрочно выполняли задания квартала, только первый ткацкий цех перевыполнил план на 140 тысяч сверхплановой продукции, второй — 185 тысячи метров ткани. Первые месяцы коллектив отработал с опережением, выполнив дополнительно 270 тысяч метров ткани.

Такие успехи достигнуты благодаря самоотверженному труду как ткачей, так и приделочников. С каждым днем повышается ритм переработки производства, которые выполняли план пяти и шести месяцев. Так, например, в приделочном производстве план пяти месяцев выполняли 14 рабочих, слесари 27 рабочих, ткачи 54, ткацкие станки 45.

#### Гридлинычехи Москву

Сегодня жители Л. Гридлино слушают голос Москвы! По инициативе партийной организации завода им. Капшера, специалисты в рабочем цехе Гридлино, В. Потемкин, К. Мельников и другие установили в Гридлино, на расстоянии трех с половиной километров от Л. Армавки,

#### В КОЛХОЗНОЙ ТЕПЛИЦЕ

Звено огородничих Бумусовой в сельхозартели им. Ворошилова добилось своим заботливым трудом хороших успехов по выращиванию ранних овощей в колхозной теплице. Уже появились выходы из перероста,

пришливши, 5 помощников мастеров тральяльного отдела 6 цехального, 8 дней раньше этого года и 1 человек из приделочных цехов.

Задания шести месяцев завершили досрочно лучшие люди производства ровнинцы Гудзинов, Иванов, приделочники А. М. Скобликов, молотильная бригада Л. Болковой, помощник мастера И. В. Бурачнев и другие.

В ткацкой фабрике самыми первыми закончили выполнение плана пяти месяцев ткачи И. В. Молчанова, Г. Г. Матвеева, Ю. А. Багрова, Е. В. Римина, Ю. А. Девисова, А. И. Смирнова, Л. Толубева, молотильная бригада Г. Горюхиной.

В нашем цехе также несутся не мало переростков, мастеров своего дела. С хороших показателями пришли к празднику 1 Мая бригады помощников мастеров И. Захаренца, И. О. Воронина, бригады З. Межеряковой, Забавиной и других, выполняющих ежедневно от 123 — 129 процентов плана выпуску переростков продукции. До 130 процентов вышло в сумме ткачих Т. Г. Богданова, Молочка, Перекласских, бригада помощниц мастера Т. Забавина.

Такие радостные успехи, достигнутые в социалистическом соревновании, текстильщики решили закрепить, дать как можно больше своей Родине дополнительной продукции.

М. Ромашова, сменивший мастер ткацкого производства.

#### Мощный репродуктор на уаццо деревни

Дети, молодые колхозники и колхозницы Гридлиночехи слушают по радио в Красной площади, и вместе с трудящимися Ровины радостно встречают Первую Маю.

Ф. Иванов.

На снимке: О. Безрукава — метрица стекала стекловаренного им. Дзержинского. За рабочую смену она размечает до 2000 метров стекала, что составляет 150 процентов.

### Стекло — стране

В это же социалистическое соревнование за честь Первой-майской радостных успехов в труде добился коллектив стекловаренного им. Дзержинского. Закончив план четырех месяцев 27 апреля по выпуску заводской продукции, коллектив был до конца месяца продвинул на один миллион рублей. Только заводского подворованного стекловарного производства три тысячи квадратных метров, армированного — пять тысяч и проектного стекла 7 тысяч квадратных метров.

Все цеха с четкостью сержанта свое слово перед Родinou, разнаважно выполнили план производственные обязательства.

Оборудование потрудились и коллектив резного цеха, где работают и. Досрочно выполняли производские задания, рабочие улавливая тысячу метров стекала сверх плана. По отпуску станины значительно снижены отходы блеск и брака по сравнению с прошлым годом. Блеск отсортировано дополнительно 1480 квадратных метров станины.

Наша бригада ежедневно выполняет задание от 180 до 200 процентов. Сейчас резчики стекала, закрепляя успехи, достигнутые в первой-майском социалистическом соревновании, обучают уже пятнадцатое месяце задние к 25 мая.

И. Глузов, резчик стекала станины.

### МОСКВА ПРАЗДНИЧНАЯ

Необычная для апреля стоит погода — то дождь, то снег. Но в парке в северной уже упорно пробивается зелень. Историческое тепло пока нет, и саловники не желают выкидывать цветы. Однако по всему чувствуется приближение весны.

Утром в Москва-Москвичи выехали в кумач: на зданиях — красные стяги с тяжелыми золотыми кистями, треплут на ветру вымпелы, замесит транспаранты с призывами Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза. В праздничной парад оркестр впереди пошла группа детей торжественно со знаменами и транспарантами устремилась вогонимых колонном демонстрантов. На центральной части фасада ГИМА — Илья Сосер, полотно с портретами В. И. Ленина и И. В. Сталина. Под ним начертаны слова, звучащие в вековой невесте: «Вперед, к победе коммунизма! На многометровых транспарантах

### РАВНО В ПРАЗДНИЧНОЙ

равных величия слова Призывов ЦК КПСС: «Да приступит Коммунистическая партия Советского Союза, великая вдохновляющая и руководящая сила советского народа к борьбе за построение коммунизма!»

С этого года как большой национальной праздник советский народ отмечает 300-летие воссоединения Украины с Россией. На фасаде Исторического музея — художественная композиция. На красном щите в обрамлении лаврового венка, посвященного Украины с Россией, надпись: «100 лет воссоединения Украины с Россией». Приравляясь фасады автомобилей. Слева, звоном шиншипового, шинного, юбилейная «Летучая мышь» мануфактуры, «Летучие голубы» стрелы, «Летучие голубы» стрелы, «Летучие голубы» стрелы, «Летучие голубы» стрелы.

Повсюду портреты Маркса, Энгельса, Ленина, Сталина, рубли украшены изображениями коммунистической

### Полцейский провозов ЗАБАЗОВКА ПОРТОВЫХ ГРУЗЧИКОВ В ШВЕЦИИ

«По специальному поручению министра Рейтер Швеции, Дюрандана (Братанова Гивана), 27 апреля английская полиция привезла гранаты со слезоточивыми газами, чтобы разогнать демонстрантов, собравшихся около здания суда в провинции Бербе, где случилось дело спорщиков на родном-прогрессивной партии. Полиция арестовала 12 человек демонстрантов. (ТАСС).

### Рост безработицы в США

Миллионы американских рабочих страдают Первой Маи в условиях страха перед будущим, усиливающегося обнищания и роста безработицы. По данным профсоюзов, в США безработными не менее 5 миллионов полностью безработных.

Безработца не ограничивается какой-либо определенной отраслью промышленности или какой-либо частью районов страны. В одном только штате

Американский журнал «Нью-Йорк таймс магэзин» помещил это фото, сопроводив его следующим текстом: «Оккупации, Демонстрационные факторы в западногерманской обстановке являются то обстоятельство, что иностранные оккупационные войска часто продолжают оставаться. Капитал Аденауэра часто заявлял, что его страна своей безработностью обманывает американской военной миссии в Западной Германии. Изображенные выше войска являются на маневрах».

Прессквота ТАСС.

### Протест ВКТ Франции против запрещения перемойской демонстрации

Французская Всеобщая конфедерация труда опубликовала коммюнике, в котором протестует против запрещения правительством традиционной перемойской демонстрации в Париже.

«Это решение правительства», — говорится в коммюнике, — «после других ранее принятых подобных же решений,

(считает) что серьезным нарушением на рабочие свободы». Всеобщая конфедерация труда призывает всех французских трудящихся выступить в защиту своих прав и решительно потребовать от правительства отмены запрещения перемойской демонстрации. (ТАСС).

### Против расширения войны в Индо-Китае

Рабочие организаций Англии продолжают кампанию вмешательства в войну в Индо-Китае. Исполком Индийского отделения национального профсоюза горняков принял резолюцию, которая была послана правительству и всем членам парламента, представляющим шахтерские округа.

В резолюции указывается, что за последние 32 года народ Индо-Китае семь раз вставал против господства французских колонизаторов и японской империализма, а также японских захватчиков. «Ита

страна», — говорится далее в резолюции, — «замерена вновь стать колонией какой-либо из великих держав, и мы считаем, что наш рабочий класс поддерживает в этом народ Индо-Китае».

Большая группа докторов Университета подписала послание Илеву в Йоханну, призывая его добиваться установления мира на Дальнем Востоке и не допустить помехи английских войска в Индо-Китае. (ТАСС).

### Ж. 04833 г. Гусь-Хрустальный, типография отдела наглядности полиграфической промышленности областного управления культуры Тираж 4590 Заказ 1322